

给我们多点时间 可让您少点花费

托运非紧急货件节省更多

更多的服务选择,只需多一至两个工作日的运送时间,运费便可节省多至20%*! 联邦快递国际经济快递服务,让您以更优惠价格享用同样可靠的服务。联邦快递致力服务提升,使命必达!



客服热线: 800.988.1888 400.886.1888
 唯一官网: www.fedex.com/cn
 *详情请洽客服。

英国“霉女” 无缘1780万英镑巨奖

英国31岁女子凯丽·格拉维斯堪称全英国最倒霉的女人了——她和37岁前任丈夫马修·布里奇结婚长达14年,由于嫌马修太窝囊,去年她离婚甩了老公。1年后,马修买的一张彩票竟一下子狂中了1780万英镑!

嫌司机老公太窝囊离婚

凯丽·格拉维斯的前任丈夫马修·布里奇是一名年薪只有2万英镑的卡车司机。凯丽和马修自从上学时就认识,两人结婚也已经长达14年。然而,由于老实本分的马修收入微薄,平时在家也有些懒散,凯丽一直嫌弃他太窝囊。去年她最终和丈夫离婚,并另外找了一名比她小3岁的28岁男友、网吧老板特拉维斯·麦恩斯·马特恩。

前老公狂中1780万英镑

马修一直都有定期买彩票的习惯,但却从来没有中过什么奖。今年3月中旬的一天,马修和往常一样,用零钱买了几张英国国民彩票。让马修做梦都没有想到的是,当几天后中奖号码开出来之后,他发现自己买的一张彩票竟一下子狂中了1780万英镑!

据悉,马修所中的彩票金额在英国彩票大奖史上排名第20位。中奖后,马修立即辞掉了他那份收入可怜的司机工作。中大奖之前,马修曾在一家婚姻中介机构登记,始终乏人问津。然而,就在中大奖之后没几天,希望与他见面约会的女子却顿时蜂拥而至,马修的电话几乎都要被打爆了!

“英国最倒霉女”情何以堪

可以想象,当得知被她甩掉仅仅1年多的前任老公马修竟然摇身变成千万富翁之后,凯丽肠子都要悔青了。据悉,由于新男友特拉维斯的网吧生意做垮了,目前凯丽和特拉维斯以及他们的儿子布莱克只能住在一套狭小的公寓里,日子过得十分寒酸。

一名好友透露说:“凯丽应该是这个国家最倒霉的女人了。这叫凯丽情何以堪?”

发短信巴结昔日老公

据报道,由于凯丽已经和马修离了婚,从理论上讲,她将无法得到这笔巨额奖金的一分钱——除非马修能够发善心分她一杯羹。



凯丽·格拉维斯



中大奖的马修·布里奇

或许是想给前夫马修留下一个好印象,当马修中奖后不久,懊悔万分的凯丽仍给马修发了一条祝贺短信。而在过去这近一个月时间里,她还经常给马修打电话“问候”一番。

据悉,目前马修仍在考虑如何花掉从天而降的千万英镑财富。不过,马修表示他还没决定是否会将部分奖金送给前妻凯丽。

综合消息

承认英殖民错误被报道 卡梅伦对记者爆粗口

英国首相卡梅伦日前在巴基斯坦访问时承认,英国应该为当前世界许多问题负责。当他乘坐飞机从巴基斯坦返回英国后,得知这段评论被记者大肆报道,卡梅伦暴怒,甚至对报道此事的记者大爆粗口。

报道称,卡梅伦日前前往巴基斯坦访问,当被问及巴基斯坦与印度就克什米尔地区的长期争端时,卡梅伦表示:“我没有试图让英国在解决印巴冲突中发挥主要作用,但这就跟世界上目前存在的许多问题一样,曾经的大英帝国确实应该为此负责。”卡梅伦此言论显然是想表态,将自己与过去的大英帝国划清界限。因为此举,他受到巴民众的欢迎。但是他的评论被英国媒体大肆报道,媒体批评卡梅伦在讨好外国人。英国联邦政策研究所的戴西·库珀报道说:“英国不应该再为其殖民过而感到尴尬。”

卡梅伦第二天乘坐飞机从巴基斯坦返回英国,在与随行媒体记者聊天时,才发现他的评论在英国国内造成的负面影响。当被告知一些媒体将其在巴基斯坦的评论描述为外交失误后,卡梅伦要求知道哪位记者报道此事,并且对记者爆了粗口。卡梅伦被迫承认,报道中的评论确有其事,但称评论被夸大了。

国际在线



卡梅伦

从肯尼迪时期就当法官 美国103岁法官仍在断案

韦斯利·布朗即将年届104岁,是美国最年长法官,唯一一名超过百岁仍在断案的联邦法官。

布朗住在堪萨斯州威奇托市,1962年获时任总统约翰·肯尼迪任命,成为联邦地区法院法官。

按照美国司法制度,联邦法官是终身职务。在这个国家,高龄法官不罕见,只是像布朗一样仍然实际断案者不多。

总计1294名在职联邦法官中,516人享有“长者特权”,即可以选择减少工作量,而薪酬不变。布朗1979年获得“长者特权”,但一直放弃这项“待遇”,今年3月才停止受理刑事案件,仍受理民事案件。

他告诉美联社记者:你必须有着活的

理由。只要服务公众,你就有着活的理由。”

布朗每个工作日8时30分乘车到法院,工作到下午3时左右,其间主持听证、阅读法庭文件、与办案人员讨论案件。

布朗1907年6月22日出生在堪萨斯州哈钦森,比美国“第二老”在职法官年长6岁。

他结过两次婚,两任妻子已过世。他喜欢活动,90多岁时一直坚持走楼梯到位于法院4层的庭审厅;2006年仍打高尔夫球;4年前入住养老院。布朗用电脑上网,了解时事和潮流。

同事埃里克·梅尔格伦现年54岁,认为布朗没有因为年龄大而落伍:“我不觉得他停滞在上个世纪,他的想法和他人差不多。”

欧飒 新华社



延迟 截件 2 小时

寄往美洲货件延迟截件2小时

联邦快递更多服务提升,使用波音777货机在运能上全面提升,华东地区寄往美洲正式/非正式报关货件*现均可享有当日航班延迟截件2小时服务。联邦快递致力服务提升,使命必达!



客服热线: 800.988.1888 400.886.1888
 唯一官网: www.fedex.com/cn
 *详情请洽客服。